
最新小班语言我爱你教案反思与评价 小
班语言故事教案我爱你(优秀10篇)

作为一名教职工，总归要编写教案，教案是教学蓝图，可以
有效提高教学效率。大家想知道怎么样才能写一篇比较优质
的教案吗？下面是小编带来的优秀教案范文，希望大家能够
喜欢!

小班语言我爱你教案反思与评价篇一

一个5岁的小女孩，她很爱听童话，她的妈妈也经常给她讲童
话故事。她们就这样快乐的生活着。

也许上天爱捉弄幸福的人吧。有一天，地震来临了……在那
一个月明星稀的夜晚……

那晚，女孩和妈妈一起被压在了废墟中，女孩不断地问妈妈：
“妈妈，会不会有人来救我们?”妈妈总是笑呵呵地说：“放
心，一定会的。”

她们就这样度过了漫长的夜晚……

救援人员听到有人喊，立刻展开救援，一个小时后，他们找
到了母女俩，立即将她们送往医院。

一天后，女孩醒了，她看到了妈妈，就去叫她，护士急忙把
她拉开，对她说：“妈妈累了，休息一会儿，你别打扰她了，
我们陪你玩儿，好吗?”

女孩答应了。

过了几天，妈妈醒了，但因为身体多处骨折、失血过多和几
天没有进食，已经奄奄一息，医生和专家们马上将她转移到



了抢救室。

女孩的爸爸也从国外赶了回来。抢救室内医生争分夺秒，抢
救室外爸爸泪如雨下……

8小时过去了，大家等到的却是无法医治的消息。死神一步步
向女孩的妈妈逼近，她将女儿叫来，用尽最后一丝力气，对
女儿说：“孩子，妈妈是上帝派来的天使，因为上帝爷爷病
了，妈妈要回天堂去照料上帝爷爷，也许一天，也许一年，
你要照顾好自己……”

妈妈埋葬那一天，女孩没有去，因为大家害怕她伤心。

……

女孩15岁的时候，在一个寒冷的冬天，大家将这件事告诉了
她，她先是一楞，随后扭回头去，不想让别人看到她的眼泪。
猛一抬头，突然发现，没有妈妈的冬天原来是这样暗淡失色。

童话，失落在冷风里，和妈妈，永远……

孩子，妈妈是上帝派来的天使……一个善意的谎言……

小班语言我爱你教案反思与评价篇二

活动目标：

1、倾听故事，理解故事内容，能大胆地表述自己的感想。

2、在理解故事的基础上，明白虽然小猴子做了淘气的事情，
可是大猴子还爱他的道理。

3、激发对父母、老师的热爱之情，并尝试用优美的语言来表
达这种感情。



活动准备：

《我爱你，小猴子》绘本一本ppt音乐

活动过程：

一、出示绘本

1、今天老师带来了一本书，看看上面有些什么字？你认识哪
个字呢？（幼儿自由谈论）

2、书的题目是“我爱你，小猴子”，你觉得这句话是谁对谁
说的？大猴子会在什么时候和小猴子说呢？（幼儿自由谈论）

二、欣赏故事

1、欣赏故事前半段

a、你觉得这是一只什么样的小猴子？为什么？他做了哪几件
调皮的事？（幼儿回忆讲述）

b、如果你是大猴子，你会怎么想怎么做？你还会爱小猴子吗？
说出你的理由。

2、继续欣赏故事后半段

大猴子还爱小猴子吗？最后大猴子给了小猴子一个大大的拥
抱，还说了一句什么话？

三、情感迁移

1、猜猜，大猴子是小猴子的谁呢？

根据幼儿的零碎回答进行提升，归纳为“家人”“老师”两



组，家人和老师是怎样爱我们的呢？我们来分组讨论，请小
组长负责记录，教师巡回观察。

将记录单贴在板上，并由小组长作简要介绍。教师小结

2、表达自己对大人的爱

你想对爱你的大人们说一句什么话呢？（背景音乐，幼儿一
个一个接着说，教师用动作引导，尽量不出声）将幼儿的话
用录音录下来，结束后放给幼儿及家长听。

小班语言我爱你教案反思与评价篇三

受中国传统习俗的影响，人们对爱的表达比较含蓄。小班幼
儿已懂得了爱，但却不会表达。在班里经常出现两个小朋友
争吵，原因竟是不知如何表达喜爱之情，去拉头发、扯衣服、
甚至拍打别人的现象。因此，我在设计课时首先通过小袋鼠
将所学内化成所用的故事，告诉孩子们，爱是需要表达出来
的，爱是需要让别人感受到的。再请幼儿讨论表达爱的方式，
让孩子们从小知道用恰当的方式表达爱，既快乐自己又愉悦
别人。在突破重难点时，为幼儿创设轻松氛围，鼓励幼儿大
胆说出爱、表达爱。

1、欣赏故事，学说故事中的话“我爱你”、“爱是需要表达
出来的”。

2、乐意大胆的用语言表达“我爱你……”。

3、体验大胆表达爱的快乐。

4、鼓励幼儿敢于大胆表述自己的见解。

5、鼓励幼儿大胆的猜猜、讲讲、动动。



1、引导幼儿关注身边各种各样的'爱。

2、故事ppt。

一、身体游戏，导入课题。

找一个朋友抱一抱;找一个朋友摸一摸;

找一个朋友亲一亲;找一个朋友碰一碰。

二、欣赏故事，学说语言。(播放ppt)

师：(做出爱的动作)：猜一猜，这是什么意思?(幼儿自由回
答)

师：这个动作代表一颗爱心，表示爱的意思，今天燕老师为
小朋友们带来一个关于“爱”的故事，名字是《我爱你》。

1、教师完整讲述故事，提问：

(1)长颈鹿老师教给小朋友们一句什么话?

(2)回家的路上，非非对谁说了这句话?

2、教师讲前半段故事，提问：

(1)长颈鹿老师还说了什么?(幼儿学说故事中的话)

(2)在回家的路上，非非忙着干什么呢?(学说“我爱你”)

(3)非非的心情怎么样?

(4)爸爸妈妈听到非非所说的话有什么感受?

教师小结：爱是要说出来的，说了以后，自己很快乐，听的



人也很高兴。

2、教师讲后半段故事，提问：

(1)非非吃饭时时怎么说的?

(2)该睡觉了，又说了些什么?

(3)最后，爸爸妈妈对非非说了什么?为什么呢?

教师小结：非非的行为感染了爸爸妈妈，原来爱能感染每一
个人。

三、讨论交流，体验快乐。

1、鼓励幼儿大胆表达自己心中的爱。

2、幼儿讨论交流表达爱的方式。

师：心中有了爱，除了用口说出“我爱你”以外，还可以用
什么方式来表达?(拥抱、亲一亲、头碰头、送礼物、打电话、
优美的舞蹈、动听的歌曲等)

3、大胆的表达爱。

师：爱是要表达出来的，你爱谁?请你表达出你心中的爱!

4、音乐游戏《找个朋友》。

四、大声表达，结束活动。

2、师：小朋友们，今天回到家，不要忘记和爸爸妈妈说一句：
“我爱你!”

附故事：



我爱你

今天，长颈鹿老师教给小朋友们一句话：我爱你。长颈鹿老
师说：“爱是要说出来的呀!”

回家的路上，非非可忙了——“小树，我爱你!小花，我爱
你……”

回到家，非非一见到妈妈，就喊起来：“妈妈，我爱你!”

非非一见到爸爸，就喊起来：“爸爸，我爱你!”

开饭了，非非一边吃饭一边说：“米饭，我爱你1青菜，我爱
你……”

该睡觉了，非非爬上床说：“小床，我爱你!枕头，我爱你!
小布熊，我爱你…

爸爸妈妈你看看我，我看看你，突然一起说：“我爱你!”

小班语言我爱你教案反思与评价篇四

设计思路：

《幼儿园教育指导纲要》指出：”培养幼儿注意倾听和习惯，
发展语言理解能力。“以及”发展幼儿语言的关键是创设一
个能使他们想说、敢说、喜欢说、有机会说并能得到积极应
答的环境。“小班语言活动《毛毛虫的故事》，无论是从形
象上，还是从内容上看，都是幼儿感兴趣的题材。这样的题
材很容易吸引幼儿的注意力，有利于培养幼儿的倾听习惯，
对于小班幼儿来说是否愿意参与活动，是否能够安静的倾听
成为活动顺利进行的关键，因为只有参与了倾听才能够体验
活动的乐趣。本次选用的故事毛毛虫找食物这部分用了大量
的重复语句，能够帮助小班幼儿倾听，更有利于帮助小班幼



儿连贯的说出故事里的短句，”实现幼儿想说、敢说、喜欢
说的要求。

一、活动目标：

1、喜欢听毛毛虫的故事，乐于参加活动，体验参与游戏的快
乐。

2、安静倾听故事，理解故事内容，尝试说出故事里的语
句“它找到了××，'啊呜啊呜'大口吃掉了”。

3、学会安静地听同伴说话，愿意在集体面前讲话。

二、活动准备：

1、三颗紫葡萄、一个红苹果、两根黄香蕉、四块咖啡色的巧
克力、五片绿树叶的食物图片2、ppt3、毛毛虫、蝴蝶头饰。

三、活动过程

（二）理解故事内容。

1、教师讲述故事第一遍提问：

毛毛虫肚子饿了，它怎么办呀？

思考：毛毛虫找到了什么东西，怎么吃？我们再听一遍。

2、教师使用ppt讲述故事第二遍提问：

（1）毛毛虫找到了什么东西？怎么吃的？

根据幼儿回答依次出示图片。学习句子”啊呜啊呜“大口吃
掉了。



3、教师使用ppt讲述故事第三遍提问：“第一天毛毛虫看见
什么，怎么吃？”“第二天，”鼓励幼儿学说短语：“毛毛
虫看见了什么东西，'啊呜啊呜'大口吃掉了。”4、理解毛毛
虫变蝴蝶的过程毛毛虫睡着了，睡了好几天，醒来后毛毛虫
从蛹里出来以后会变成什么？（展示ppt）教师小结：毛毛虫
吃呀吃，吃得饱饱后，就结成一个蛹，睡了几天，就变成美
丽的蝴蝶了。

（三）、游戏：《好饿好饿的毛毛虫》

幼儿扮演毛毛虫，随音乐寻找不同的食物，最后变成蝴蝶一
起飞到外面去做游戏。

小班语言我爱你教案反思与评价篇五

设计思路：

《幼儿园教育指导纲要》指出：”培养幼儿注意倾听和习惯，
发展语言理解能力。“以及”发展幼儿语言的关键是创设一
个能使他们想说、敢说、喜欢说、有机会说并能得到积极应
答的环境。“小班语言活动《毛毛虫的故事》，无论是从形
象上，还是从内容上看，都是幼儿感兴趣的题材。这样的题
材很容易吸引幼儿的注意力，有利于培养幼儿的倾听习惯，
对于小班幼儿来说是否愿意参与活动，是否能够安静的倾听
成为活动顺利进行的关键，因为只有参与了倾听才能够体验
活动的乐趣。本次选用的故事毛毛虫找食物这部分用了大量
的重复语句，能够帮助小班幼儿倾听，更有利于帮助小班幼
儿连贯的说出故事里的短句，”实现幼儿想说、敢说、喜欢
说的要求。

一、活动目标：

1、喜欢听毛毛虫的故事，乐于参加活动，体验参与游戏的快
乐。



2、安静倾听故事，理解故事内容，尝试说出故事里的语
句“它找到了××，'啊呜啊呜'大口吃掉了”。

3、学会安静地听同伴说话，愿意在集体面前讲话。

二、活动准备：

1、三颗紫葡萄、一个红苹果、两根黄香蕉、四块咖啡色的巧
克力、五片绿树叶的食物图片2、ppt3、毛毛虫、蝴蝶头饰。

三、活动过程

（二）理解故事内容。

1、教师讲述故事第一遍提问：

毛毛虫肚子饿了，它怎么办呀？

思考：毛毛虫找到了什么东西，怎么吃？我们再听一遍。

2、教师使用ppt讲述故事第二遍提问：

（1）毛毛虫找到了什么东西？怎么吃的？

根据幼儿回答依次出示图片。学习句子”啊呜啊呜“大口吃
掉了。

3、教师使用ppt讲述故事第三遍提问：“第一天毛毛虫看见
什么，怎么吃？”“第二天，”鼓励幼儿学说短语：“毛毛
虫看见了什么东西，'啊呜啊呜'大口吃掉了。”4、理解毛毛
虫变蝴蝶的过程毛毛虫睡着了，睡了好几天，醒来后毛毛虫
从蛹里出来以后会变成什么？（展示ppt）教师小结：毛毛虫
吃呀吃，吃得饱饱后，就结成一个蛹，睡了几天，就变成美
丽的蝴蝶了。



（三）、游戏：《好饿好饿的毛毛虫》

幼儿扮演毛毛虫，随音乐寻找不同的食物，最后变成蝴蝶一
起飞到外面去做游戏。

小班语言故事教案《我爱你》.doc
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小班语言我爱你教案反思与评价篇六

小狗小贝冬天没事的时候总喜欢懒洋洋的躺在爱莫尼的朝南
的窗台上晒太阳，旭暖的阳光总是晒得小贝的卷毛蓬松蓬松
的，舒服极了。

小贝抖了抖她的漂亮的总是被人称赞的小卷毛，眨了眨她的
长着漂亮的长长的睫毛的眼睛，用她引以为豪的甜美的嗓音
说：”池塘倒有好几个，但没一个能喝水，都污染了“。

小贝用嘴指了指地上自己的小小的饭盆，小贝的饭盆在非就
餐时间总是有那么一点清水。爱莫尼总是说，经常喝水能使
女孩子保持一个好皮肤，所以也总是让小贝多喝水。



”谢谢!“燕子飞进窗里来，喝饱了水，就向小贝告辞。

”你这是要去哪里呀?“小贝对燕子印象极好，不禁对她的行
程充满了好奇。

”88!“燕子说完，就告辞飞走了。

小班语言我爱你教案反思与评价篇七

活动目标：

1、通过教师夸张的动作和语气，感受故事人物之间各自不同
程度的爱，喜欢他们对爱的表达方式。

2、愿意安静地倾听故事。

3、能够用绘画的形式简单的表现对妈妈的爱。

4、培养幼儿的欣赏能力。

5、引导幼儿能用辅助材料丰富作品，培养他们大胆创新能力。

活动准备：

图片、头饰、美工材料

活动过程：

一、导入：播放《袋鼠》音乐，让幼儿猜出歌曲，并一起演
唱歌曲。

二、出示袋鼠头饰，引起幼儿兴趣，引出故事《我爱你有这
么多》

2、出示图片，讲述故事第二段提出问题：



a、小袋鼠是用什么方式来表现爱妈妈的？

b、你们现在是小袋鼠老师是袋鼠妈妈，我们一起来模仿小袋
鼠跳一跳，让袋鼠妈妈看一看，小袋鼠们有多爱我。(幼儿回
答后，师给予肯定，拥抱幼儿)

3、依次出示图片，讲述故事第三、四段。

三、比比谁的爱多

1、小朋友们，故事听完了，告诉老师你们认为小袋鼠的爱多
还是袋鼠妈妈的爱多呢？

2、总结：妈妈那么爱小袋鼠，就跟我们的妈妈一样那么的爱
我们，那我们应该不让妈妈操心，做个乖宝宝。

四、我来画一画

2、讲解：我们把图中的圆点连起来，然后再把他涂起来。

3、分发材料，幼儿动手绘画。

活动反思：

在活动反复实施的过程中，我也针对活动设计及实施过程中
发现的一些问题进行了必要的反思，主要有以下几点：

对活动设计的反思：

一个活动设计的成功与否我认为主要是看这个活动是否适合
参与活动的幼儿，是否真正的促进了孩子的发展。也就是必
须要经过活动实施过程的检验。从活动中孩子们的表现我大
致可以看出有这样一些地方需要进行活动设计的反思，以更
好的适应本年龄段幼儿的需要。



1、儿歌学习过程中小兔子所起的作用。

在活动设计的过程中我们利用小兔子这个角色来引导幼儿进
行学习，原本是考虑到小班幼儿直观、形象的学习特点。但
在实际的活动过程中小兔子的出现却影响和牵制了孩子学习
的注意力，使孩子的注意力转移到了他们喜欢的小兔子的身
上。使其从帮助幼儿学习因素转化为了分散幼儿学习注意力
的因素。这也是我们事先所没有预料到的。

2、活动涉及面和活动成果呈现的问题。

对活动实施过程中细节处理的反思：

活动细节往往决定了活动开展的成败。对于这一点在活动中
我也是深有体会。

1、先说说细节决定的成功。

我进行的这个活动是一个全县的观摩研讨活动，来参加活动
的老师很多，小班的孩子们不免有些紧张。于是在第一个活
动环节中，我加入了一个不起眼的小环节，即让孩子用手比
一比自己有多爱父母及家人。正是这个小小的动作，让孩子
们拘谨的态度一下子就打开了，全都快乐地把手臂张的开开
的，向我展示着他们对父母及家人浓浓的爱。嘴里还不停地
说着：“有这么多，有这么多呢!”爱是一个多么抽象的字眼
啊!却可以在这个小小的细节中用一种行动和语言相结合的方
式将它表现的淋漓尽致。再如：在创编环节活动似乎已经达
到了**，但我并没有就此结束活动。而是让孩子们欣赏了一
首由父母及家人创编后送给他们的儿歌《猜猜我有多爱你》。
听着儿歌中熟悉声音，感受着来自父母及家人的爱的回应。
一种温馨而美好的感觉在活动中慢慢地散发开来。活动也在
这美好的情感中自然而然的结束了。活动结束后，大家一致
认为这个环节是活动中的最大亮点。因为它体现家人对孩子
爱的回应，使整个活动显得首尾呼应，最大限度地考虑到了



活动的完整性。

2、再说说细节决定的失败。

在幼儿学习念儿歌的环节，我没有及时地撤离图标的提示，
失去了一次检查孩子对儿歌掌握情况的好机会。在创编时我
也过于按部就班，都是从前到后一句一句进行创编，导致创
编环节显得比较烦琐。孩子们也渐渐的失去了兴趣。如果改
为由幼儿自选一句儿歌进行创编，效果也许会更好。

小班语言我爱你教案反思与评价篇八

某年某月某日赛尔号找不着事干，便想出去占领洛克王国。

没想到占领洛克王国这么简单，赛尔号已经占领了宠物园和
商店街，洛克王国收到这个消息后，派火神、水灵、魔力猫
去抵挡，赛尔号上来就是个大块头魔焰猩猩，玩过洛克的都
知道，块头越大越好催眠滴，所以嘛魔焰猩猩上来就被魔力
猫催眠了，鲁斯王就对魔焰猩猩使用了清醒这个招。

魔力猫直接让鲁斯王睡着了。魔焰猩猩用了火焰漩涡让魔力
猫着火了，水灵一招水之神枪把魔力猫身上的火扑灭了。火
神的热力爆弹把丽莎给k。o了。鲁斯王的高压水枪也把火神打
的半死不活的。赛尔号派来了雷伊，洛克王国见状派了罗隐
上。罗隐一招车裂，减雷伊“克制-528”要知道雷伊天生血
薄的所以只能挂了。

盖亚也来了，洛克王国用阿布把盖亚也击退了。这时罗杰船
长用了布莱克、卡修斯、瑞尔斯、谱尼这几个大将一连胜
了300回合。就在这时，txdy和txwd带着国王送的上古龙王下
纳和上古战龙，红萝卜兔和白萝卜兔出现了。

红萝卜兔一个生命对折一个龙珠快击瑞尔斯、布莱克被k。o掉
了。但红萝卜兔和白萝卜兔都莫名其妙的死了。二对二公平，



我们开始了一场惊天地、泣鬼神的大战上演了。我和好朋友
一起用了上古龙王下纳，不敬斩，不敬斩k。o。搞定。洛克王
国为了感谢我们，送了我们80000洛克贝、20个国王球、30个
十一纪念球、30个恶魔咕噜球、十年vip。

哦耶!我们是拯救洛克王国的英雄!

小班语言我爱你教案反思与评价篇九

活动目标

2、让幼儿在倾听故事的同时能按线索理解故事内容，发展幼
儿记忆故事主要内容的有意性。

活动过程

1、玩书

教师为幼儿提供一本部分页码没有图片的自制折叠书。先让
幼儿跟随教师一起从封面开始逐页翻到封底，并用“书上是
否有图画”等提问引导幼儿发现这是一本空白书。

引起孩子对故事的兴趣，并引出下一个活动环节——玩拼板。
由于折叠书比较特殊，教师可让孩子尝试拉开再合上的翻阅
方式。

师：这本书里到底讲了一个什么故事呢？别着急，让拼板来
帮助我们。

2、玩拼板，赏故事

师：现在我们就来讲讲这个故事，请你们仔细听，看看每一
张拼板的内容都在故事里吗？(放故事录音。教师提醒孩子认
真倾听，注意故事里有没有讲到拼板上：出现的内容。)



师：请你们把拼板按故事的顺序排好。这个环节旨在通过玩
拼板、把听到的故事和拼板相联系、根据对故事的理解和记
忆摆放拼板等环节，让幼儿熟悉故事的角色、把握故李的.线
索。

3、自制图书、欣赏故事、调整画面教师出示《丑小鸭》空白
书中所有的缺画，要求幼儿看清图画内容后，回忆故事内容，
将每幅图按照正确的顺序放到缺图的书中合适的位置，做成
一本故事书。教师观察幼儿按序编排图画的操作情况。

师：你们的图画顺序到底放得对不对呢？让我们一边听故事
一边检查一下，看看你的图片有没有放错，如果有就赶快把
它改正过来。教师第二次提供倾听的机会，让幼儿通过核对
图片的摆放顺序加深对故事内容的理解和记忆。等幼儿纠正
后，提供已经准备好的故事书封面，帮幼儿做成一本完整的
书。

4、师生共同阅读自制的故事书

教师让幼儿围坐在自己身边，选择—一本由幼儿编制好的书，
倡议大家一起来阅读故事书，同时围绕故事的主要情节提问。

师：“白天鹅小的时候为什么大家说它是丑小鸭呢？”

幼l：“它的蛋和大家的不一样。”

幼2：“它的蛋颜色很深，样子很大。”

幼3：“它长得和小鸭子不一样。”

幼4：“丑小鸭的个头很大，身体是白色的。”

师：“丑小鸭为什么很伤心？”



幼1：“没有动物和它玩。”

幼2：“小鸭子、小鸟不和丑小鸭玩。”

师：“小动物对丑小鸭说了些什么呢？”幼：“你那么丑，
我们不喜欢你，快走开。”(幼儿用故事中的原话来回答)

师：“那么，丑小鸭到底是不是鸭子呢？”

(所有的幼儿都理解不是鸭子，还能准确回答“它是一只天
鹅”。)

师：“这是怎么样的天鹅呢？”(引导幼儿进行描述)

幼1：“脖子长长的天鹅。”

幼2：“白色的天鹅。”

幼3：“美丽的天鹅。”

最后的共读环节加深了幼儿对故事的理解，通过问答也为幼
儿提供了用自己的语言进行表达的机会。

思考

1．提供“折叠书”帮助幼儿练习翻书的基本动作

本次阅读活动尝试设计并使用了“折叠书”，此书既能像普
通图书一样逐页翻阅，也能在书拉开时将所有画面同时呈现
在幼儿眼前，有助于幼儿仔细观察画面，并将一幅幅的画面
连续起来理解，也可让幼儿根据自己的实际需要，选择看书
的方式。

2．整合多种教育手段有针对性地落实阅读的重点



围绕拼板和自制图书设计了三个小活动，成功解决了活动中
的重点。第—洗拼拼板。突出了故事中的三个主要形象，能
帮助幼儿了解故事中的主要角色；第二洗听故事调整拼板位
置。帮助幼儿理解并记忆故事的主要线索；第三次根据拼板
自制图书及后续的调整活动。检验了幼儿对内容的记忆情况，
反过来又增强了幼儿有意识地记忆故事主要内容的目的性。

3．运用多种方式解决集体倾听活动中的难点在以往的集体阅
读中，幼儿欣赏完一遍故事后，总想急着发表自己的意见，
而不愿意倾听同事或教师的发言。这次集体阅读活动中运用
了中方式，保证了幼儿有质量的倾听活动。

方式1：发挥自制图书的作用。让幼儿对自制的故事进行检查、
根据故事内容调整图画顺序，增强了幼儿倾听的目的性，引
发幼儿倾听的兴趣。在这个环节中，还针对孩子在给图排序
时可能出现的几种错误进行了假设，并准备了具体的应对方
案。

方式2：设置较为宽泛的提问。教师围绕故事中的主要情节进
行提问，但问题无单一的答案，幼儿自然会有多种回答，而
不同的答案能激发幼儿专心倾听。

方式3：营造能激发倾听愿望的氛围。教师优美的语言和生动
的语调能吸引幼儿倾听：同伴个性化的语言和有感情的表达，
也能相：互感染，激发幼儿互相模仿、学习的兴趣，有效提
高了倾听的质量。小鸭呢？”

小班语言我爱你教案反思与评价篇十

活动目标：

1、愿意大声说出“我爱你”，能用“我爱你”表达对同伴的
情感。



2、知道表达爱可以给自己和别人带来快乐。

3、在活动中体验说出爱的快乐。

4、愿意与同伴、老师互动，喜欢表达自己的想法。

5、在活动中将幼儿可爱的一面展现出来。

活动重点难点：

活动重点：

愿意说出“我爱你”，并能用“我爱你”表达对同伴的情感。

活动难点：

能大声对人和物表达“我爱你”的情感，知道表达爱可以给
自己和别人带来快乐。

活动准备：

1、绘本《我爱你》幻灯片，小印章若干，黑板，爱心卡人手
一张。

2、关于爱的背景音乐，场景布置。

活动过程：

一、开始部分：歌曲导入。

播放歌曲《我爱你》，教师与幼儿一起律动，感受歌曲
中“我爱你”的情感。

二、基本部分：以绘本《我爱你》幻灯片移情。



1、通过观看幻灯片，倾听故事，愿意大声说出“我爱你”，
能用“我爱你”来表达对同伴的情感。

（1）教师播放幻灯片，伴随着轻柔音乐，讲述故事。

提问：小獾都对什么说了“我爱你”？

小结：他们都是小獾喜爱的，所以小獾就把心里的爱都大声
地说了出来，这样小獾心里会感到很开心。

（2）继续观看幻灯片，倾听故事，模仿故事内容说出“我爱
你”。

——小獾还喜欢一些什么呢，他还会对什么说“我爱你”？

——引导幼儿说出故事内容：吃饭的时候、洗澡的时候、上
床睡觉的时候。

（3）教师请幼儿说出自己喜爱的物品。

2、知道表达爱可以给自己和别人带来快乐。

（1）请幼儿与同伴之间相互表达“我爱你”的情感，鼓励幼
儿之间亲一亲，抱一抱。

（2）教师向幼儿表达自己喜爱的人和物品。

（3）请幼儿在集体面前对自己喜爱的物品表达“我爱你”的
情感。

（4）请幼儿说出表达和接受爱的感受。

小结：故事里的小獾对他喜欢的很多人和物都说了“我爱
你”，原来爱可以给自己和别人带来快乐。



3、制作爱心卡，互相送爱心卡，体验说出爱的快乐。

（1）示范用爱心卡记录“我爱你”的情感。

（2）幼儿用印章印在爱心卡上，记录自己爱心。

（3）播放音乐，幼儿互相赠送爱心卡，贴在喜欢的人或物品
上，并大声表达“我爱你”的情感。

三、结束部分：师幼儿共同表达“我爱你”的情感。

教师引导幼儿不要把爱憋在心里，要大声的说出来，这样可
以给自己和别人带来快乐。最后，让我们一起大声的说一声：
“我爱你”！

延伸活动：

1、带领幼儿到户外去，对更多的人和物品大声说出“我爱
你”。

2、与家人分享活动内容，并向家人大声表达“我爱你”的情
感。

3、在美工区，自作小作品，送给自己喜欢的同伴。

活动反思：

“我爱你”的主题，侧重于情感激发和表达，适合小班幼儿。
设计和实施按照幼儿倾听—说—行动的学习逻辑展开。

1、所选绘本材料“我爱你”很有感染力，所配背景音乐很很
合适。

2、老师讲完故事，应着重让幼儿讨论：小獾说了什么，都是
对谁说的，为什么会说“我爱你”？说“我爱你”的时候小



獾的心里感觉怎么样？侧重讨论“是长颈鹿阿姨还是心里本
来就爱他们才说的”？“为什么对身边的亲人说了”我爱
你“，小獾还对他”用过的东西“也说”我爱你“？（难点
部分）3、制作爱心卡，教师示范引起幼儿模仿，好在教师注
意到并随机引导幼儿关注其他的任何东西。

4、送爱心卡的时候，幼儿说”还想玩一会“”没有“，幼儿
还有活动的需求和兴致，可以考虑制作爱心卡除了印图章还
可以提供画笔材料供幼儿表达，进一步推动幼儿接近下一个
最近发展区。


